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In perioada 1953-19%63 am fost profesoară de limba ro= 

mână (am absolvit cursurile Fac ultăţii de filologie, sectia de 

tret ani, a Universităţii Buaureşti). 

Am urmat apoi cursurile Facultăţii de istorie pe care 
am absolvit-o în anul 1966, au specializare în Istoria României, 
modernă şi contemporanis 

Studentă fiind, am afectuat practica la redacyia re- 
vistel "Anale de istorie", continuînd să colaborez ou redacyia 
pînă la absolvirea facultăţii, 

Fiind încadrată la redactia revistei "Magazin istoric" 

de la începuturile el (septembrie 1966); în perioada 1967-1970 
an răspuns, ca redaotor, de rubricile de Istoria României (moder: 

nă şi contemporană), 

Datorită tematicii variate a revistel, multitudinii 

de probleme abordate, am fost obligată profesional să fiu la 
surenţ cu o istoriografie complexă sl o documentare Corespunză- 

toare, 

In felul acesta am adîncit o serie de probleme majore 
privind istoria modernă si contemporană; revoluţia din 1848; Ung. 

rea Principatelory războiul de independenţă; primul si al doilea 
Tăzboi mondial; insurecţia naţională din august 19443 revoluţia 
populară etics, etce Cu prilejul sărbătoririi seuioentenarului 
Unirii din decembrie 1918, pe lingé pregătirea tuturor artigole=- 
lor privind evenimentul, am întreprins o acţiune de lungă durată 

de doaumentare, discutind si înregistrînd memorii de la 0 Berie 

de participanţi la actul Unirii, ! 
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Rezultatul acestei acţiuni este: 

= Un reportaj - interviu cu 12 participanti (printre 

oare Tiron Albani, Enea Grapini şi Iosif Renoiu) - gare a apărut 

în "Magazin istoria", nre 12, 1968, 

= Un artiool sub formă de memorii comentate în "România 

liberă”, decembrie 1968. 

— Un articol comsmorativ în "Gazeta Cooperaţiei", decem- 

brie 19%8, 

- Un grupaj de memorii la zlarul 'Glasul patriei", 

decembrie 1968, 

- Au realizat documentarea şi redactarea "Memoriilor" 

lui Tiron Albani, carte ce a apărut în Editura știinţifică, 1969. 

O acţiune asemănătoare am organizat şi în legătură ou 

însurecţia naţională din august*44. Ca urmare a documentării 

şi investigaţiei întreprinse am realizat; 

- Un calendar al acelor zile glorioase în care am în- 

serat fragmente din memoriile unor participanţi ("Magasin is= 

torie", nre 7-8/1969). Impreună cu V. Mocanu» 

= Un reportaj - foto cu casele conspirative în care s-a 

pregătit însureoţia ("Magazin istorie™, nre 7-8/1963), 

— Primul material a fost preluat şi publicat integral 

de revista "Korunk", septembrie 1969, 

- La ziarul "Glasul patriel" am realizat un interviu du 

diverse personalităţi ale culturii şi stiinţei româneşti priving 
semificaţia zilei de 23 Auguste 

Incepind din anul 1970 (septembrie) pînă în februarie 

1973 am lucrat la sectorul "Qoleoţii”, la redactarea luarărilor 
din seria "Biblioteoa de istorie”, Am răspuns personal (oa re- 

dagtor) de pregătirea, redaatarea şi tipărirea urnătoarelor lue 

oréris 
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- Mişcarea munoitorească din Valea Prahovei (V.Gh. 

Ionesau), 

- Lupta poporului român împotriva Digtatului de la 

Viena (Tr. Burasau). 

- August*44, Culegere de stuâii, 

= Un vot dealsiv, Alegerile din noienbria'46 (M. Fătu). 
- Muncă şi năzuinţe comune. Din trecutul izopnlaţte!. 

germane din România (C. G¥llner). 

- Zo decembrie 1947 (oulegere de studii). 

La acesto luoriri a trebuit să fac o auplă cercetare is 
toriografică şi documentară pentru a-ni putea aduce contribuţia 

la care răspunderea mea de redadtor mă obliga. 

Din februarie 1973 am fost transferată într-un seator 
de cercetare (1919-1944) în care urmează să mă integrez în planu 
de muncă al coleativului, conform sarqinilor specifice. 

In adgtivitatea de pînă acum (1966~1973), în exercitarea 
muncil de redaotor, au preaumpănit învestigaţiile istoriografice 
dublate deseori de cele de documentare arhivistică, 

Cum pasiwnea gi interesul ştiinţific mi-au fost captate 
în mod deosebit, spre problematica perioadei interbelice, acestu 
fapt datorez o cunoaştere mai aprofundată a intervalului istoriq 
1930~1940 g1 intenţia de a realiza o luorare privind istorio- 
grafia deceniului 4 al segolului XX. 

S1tuez dorinţa de a £1 aduisi la examenul de dogtorat, 
nu oa pe un început de abordare a acestel tematioi, ol ca pe o 
continuare gi demăvîrsire a unor Ppreocupări din anii oft am mun- 
olt în oadrul Institutului de studii istorice, 

Livia Dendara, 

12,111,1973 



Se aprobă, Z_Z'L…,MA'LZ? 

Director W 

Tovariige Dirsctor, 

Subsemnata LIVIA DANDARA, dootorand în cadrul 

Institutului de studii istorice și soolal-politice de 

de pe lîngă C.0, al P.0,.Ro, vă rog să-ni avisaţi dreptul 

de susţinere a tezei de dootorat cu titlul "TRASATURILE 

ISTORIOGRAFIEI MATERIALIST-ISTORICE ROMANEȘTI PRIVIND 

DECENIUL PATRU™, Alătur la dosar teza şi referatul oficial 

al conducătorului şţiinţifio, prof.univ.dr.doe, TITU 

GEORGESOU, rugîndu-vă să stabiliţi data susținerii, 

'9\6\1/?\& Ao v daha_ 

5 iunie 1977, 

Bucureşti 
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